



ИНФОРМАЦИЯ

ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО и НАПРЕДЪКА НА ПРОЕКТ *„Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“.*

И през м.юли в Община Белица продължава изпълнението на дейностите по проект *„Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“*, Договор за безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.002-0024-S01, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма *„Развитие на човешките ресурси - 2014-2020“*, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.

От стартирането на проекта до момента са обгрижени 113 потребители, като към настоящия етап потребителите са 87 от гр. Белица и селата Бабяк, Горно Краище, Гълъбово, Дагоново, Краище, Кузьово, Лютово, Орцево, Палатик и Черешово. За потребителите ежедневно в работните дни се грижат 62 доставчика – 43-ма лични асистенти, 7 социални асистента и 12 домашни помощника. Предоставяните услуги са почасови и са съобразени с индивидуалните потребности на потребителите.

През изминалия период нуждаещите се потребители продължават да получават медицинска грижа на ниво медицинска сестра- Здравен консултант, назначен по проекта на трудов договор 4 часа дневно, която извършва посещения по домовете на потребителя.

Всички услуги, които се предоставят по проекта за включените целеви групи на първи етап от 04.05.2016г. ще продължат до 31. 10. 2017 г., когато приключват дейностите по проект *„Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“*, а за включените на втори етап от 16.09.2016г. от схема *„Алтернативи“* услугите ще се предоставят до 16.08.2017г.

ОТ ЕКИПА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ПРОЕКТА

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на ОПРЧР, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз и съобразно изискванията на Единния наръчник на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация 2014-2020 г